HR 1251W

= AKKYMYNATOpbl W3rOTOBEHbI

no TexHonormn AGM (KMAKUIA SNeKTponuT

BMUTaH B CTEKJIOBOJIOKOHHbIN cenapaTop)
= KnanaH u36bITOYHOrO JaBfEHMS MOAAEPXMBAET BHYTPU aKKyMYJISSTOPOB

HeobxoauMoe  aaBneHue  Aans

(koadduumeHT pekombuHauum 6onee 99%).
= [JonuB BOAbl He TpebyeTcs B TeUeHWe BCEero cpoka Ciyxbbl

- Bo3MoxeH MOHTax B

FOPU30HTAaIbHOM W

(ycTaHOBKa Ha KpbIWKY He A0NYyCKaeTcs)

= AKKYMynATOpbl npeaHasHaveHsbl

NpoTEeKaHUa  peakumm  pekoMbBbUHaumm
BEPTMKANIbHOM  MOJIOXKEHUN
ans KOMMJIEKTOBaHUS 6aTapen,

MCMONb3yeMbliX B WUCTOYHMKAX 6ecrnepeboiiHOro nuTaHusi, CUCTeMax CBSA3M,

TENEKOMMYHUKAUMA M B ApYrux

NMPUNOXKEHUAX, TPEBYIOWMX BbICOKYIO

BbIXOAHYH MOLLHOCTb pe3epBHON0 MCTOYHUKa NUTaHUA.

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKHN

HoMunHanbHoe HanpsxeHune

Cpok cnyx6bl

MowHoCTb Ha 6510k (15 MuH) go 1,6 B/an

BHyTpeHHee conpoTUB/IEHNE MONHOCTbIO
3apsxeHHon baTapewn

12 B
8 ne
32n5 ET OnunHa: 151+1
13,4 mOmM WnpuHa: 98+1

BbicoTa kopnyca:

CpepHeMecs4HbIn camopaspsj He 6onee 3% 95+1

MakcuMasnbHbI TOK paspsga 180 A (5¢) Obuwas sbicoTa:

HanpsixeHune 3apsiaa: 1011

- peXuM NOoCTOSIHHOro noAa3apsaa 13,38-13,62 B

- UMKINYECKUI PEXUM 14,40-14,70 B

MakcrManbHbIN 3apsaaHbIA TOK 0,25C10

Bec 3,57 kr

PA3PSAl NOCTOSAHHbIM TOKOM, A (25°C)

KoHeuHoe Bpems paspsga

HanpsxeHune, 5 MUH 10 MUH | 15 MUH 30 MuH 40 MUH 50 MUH 1y

B/6nok
9,60 B 62,0 36,8 27,1 15,8 12,2 9,93 8,41
9,90 B 61,5 35,8 26,6 15,0 11,6 9,46 8,02
10,2 B 57,1 35,3 26,3 14,2 11,0 8,98 7,63
10,5B 50,5 34,3 25,8 13,4 10,4 8,51 7,24
10,8 B 44,5 33,0 24,9 13,1 10,1 8,31 7,08

PA3PSAI[] MOCTOSAHHOW MOLHOCTbIO, BT/6n0k (25°C)

KoHeuHoe Bpemsa paspsaa

HanpseHue, 5MuH | 10 MUH | 15 MuH 30 MUH 40 MUH 50 MWH 1y

B/6nok
9,60 B 660,0 423,0 324,6 183,0 130,8 109,8 95,4
9,90 B 606,0 394,8 312,0 178,2 126,6 106,2 92,4
10,2 B 564,0 363,0 310,2 172,8 123,0 103,2 90,0
10,5B 517,2 346,8 304,8 161,4 118,8 100,2 87,0
10,8 B 473,4 333,0 289,8 150,0 114,6 96,6 84,6

lMpounssoaunTesib ocTaBsseT 3@ coboi MPaBo BHOCUTL U3MEHEHUS B CBSI3M C MPOBOASILMMUNCS

MeporipyusaTUaMn o ornTuMnu3aLumn TUNos.
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